

**Протокол встречи комитета СКК по подготовке заявок,
мобилизации ресурсов и гармонизации при СКК КР.**

10.11.2011г.

Присутствовали:

1. Айгуль Сыдыкова
2. Мирлан Мамыров
3. Джамиля Алишева
4. Салия Карымбаева
5. Сергей Гаврилин
6. Бурул Исаева
7. Динара Сагынбаева
8. Болот Эрмеков
9. Ирина Джалбиева

А. Сыдыкова открыла встречу и предложила ее участникам представиться. Далее она сообщила о необходимости выбора координатора КЗ, и об определении и решении задач стоящих перед данным комитетом. Затем она проинформировала участников встречи о структуре, роли комитета по подготовке заявок (КЗ), также о функциях и полномочиях членов КЗ.

Б. Эрмеков зачитал список членов КЗ, а также их альтернатов.

А. Сыдыкова обратилась к аудитории дать свои предложения по выбору координатора КЗ. Также она добавила, что в декабре нынешнего года DFID завершает свою деятельность, в связи с этим ее кандидатура не может быть выдвинута на пост координатора КЗ.

Б. Эрмеков предложил выбрать координатора КЗ из числа партнеров по развитию, учитывая, что в Правлении СКК не представлен сектор по международным партнерам.

Д. Алишева проинформировала о том, что ее организация, которую она представляет, также относится к НПО, то есть является неправительственной международной организацией.

А. Сыдыкова в качестве координатора предложила С. Карымбаеву, но добавила, что от UNAIDS еще никто не определен и затем она предложила кандидатуру М. Мамырова.

Д. Алишева проинформировала о том, что М. Мамыров является альтернатом, и его кандидатура не может быть рассмотрена в качестве координатора.

А. Сыдыкова предложила, что необходимо провести процедуры перевода М. Мамырова из альтернатов в члены СКК.

С. Гаврилин отметил, что никакого казуса здесь нет, то есть в документе по функциям КЗ не упоминается, что альтернат не может быть избран координатором КЗ, там речь идет, о том, что координатора по подготовке заявок не может замещать альтернат.

С. Карымбаева отметила, что необходимо прежде определиться с членством в СКК внутри донорского сообщества.

Д. Алишева предложила выход из ситуации, который заключается в том, чтобы сейчас выбрать в качестве координатора КЗ А. Сыдыкову, а в дальнейшем, когда будут решены вопросы членства в донорском сообществе переизбрать координатора КЗ и выбрать М. Мамырова.

А. Сыдыкова отметила о потенциале С. Карымбаевой, которая смогла бы возглавить комитет, учитывая ее опыт по написанию страновых заявок.

С. Карымбаева предложила остановиться на кандидатуре А. Сыдыковой.

Д. Сагынбаева высказалась в пользу М. Мамырова, учитывая, что его кандидатуру поддерживает большинство членов, хотя отметила, что по долгу службы не сталкивалась с ним. Она добавила, что необходимо сначала разобраться внутри партнеров по развитию, и возможно, что ВОЗ придет членом СКК.

А. Сыдыкова призвала, чтобы С. Карымбаева и М. Мамыров участвовали в работе КЗ активно.

Далее А. Сыдыкова предложила перейти непосредственно к голосованию.

Б. Эрмеков поставил вопрос на голосование о кандидате Сыдыковой в качестве координатора комитета

Процесс голосования.

«За» - единогласно.

Далее А. Сыдыкова попросила дать информацию о мобилизации ресурсов.

Б. Эрмеков проинформировал участников встречи о том, что был подготовлен базовый бюджет СКК, который рассмотрели и утвердили с учетом поправок на заседании СКК 6 октября 2011г.

А. Сыдыкова добавила, что на прошлом заседании СКК был представлен бюджет в 50 тыс. долларов США. Она также добавила, что как такового лимита в размере бюджета СКК нет, в случае, если все статьи должным образом будут обоснованы, ГФ может поддержать такой бюджет. Она добавила, что необходим такой бюджет, в котором предусмотрены все мероприятия, в том числе выезды в рамках работы комитета по надзору (КН), и чтобы велась работа по написанию заявки на 11 раунд, и должным образом функционировал секретариат СКК и сам СКК.

Б. Эрмеков проинформировал о телефонном разговоре с Сандрой Ирбе – ГФ по поводу подачи базового бюджета в настоящий период и о возможности получения расширенного бюджета в следующем году.

А. Сыдыкова сообщила о том, что перед КЗ стоит задача подготовить рабочий план и это мероприятие является основанием для бюджета. Она попросила Б. Эрмекова разослать расширенный бюджет СКК, для того чтобы было возможно посчитать вклады партнеров

секретариат СМКК по социально значимым и особо опасным инфекционным заболеваниям МЗКР

2

Кыргызская Республика, 720040, г. Бишкек, ул. Логвиненко 18

E-mail: cmcc@aids.gov.kg; WWW: www.aids.gov.kg; тел/факс.(312_300-216/217

по развитию. Это необходимо для того, чтобы все могли дать информацию о возможных вкладах от партнеров по развитию. Далее она предложила наметить встречу комитета в ноябре месяце, но прежде получить рабочий план КН. Далее она предложила к середине ноября подготовить все необходимые документы.

М. Мамыров предложил Б. Эрмекову подготовить разослать скелет рабочего плана КЗ, чтобы в него все члены КЗ могли внести свои добавления. Он также предложил заложить в бюджет расходы на рабочую группу по написанию заявки.

С. Карымбаева подняла вопрос о возможности заложить в бюджет СКК расходы на рабочую группу, так как прослеживается конфликт интересов.

М. Мамыров озвучил, что Ч. Камарли сообщала о наличие денег для СКК в ЮСАИД. То есть эти средства можно использовать на рабочую группу для написания заявок.

Далее А. Сыдыкова резюмировала работу первого заседания КЗ и озвучила о действиях необходимых для функционирования КЗ:

- Предварительный рабочий план КЗ;
- Разослать членам комитета расширенный бюджет СКК (рекомендованный GMS);
- Получить информацию от секретариата СКК о подготовке страновых заявок на 2012г;
- Выяснить наличие конфликта интересов при включении в расширенный бюджет для ГФ расходов на рабочую группу для написания заявок для грантов ГФ;
- Пригласить Чинару Сейталиеву из проекта «Качественное здравоохранение» USAID на заседание комитета в отношении финансирования РГ по написанию заявки по усилению систем здравоохранения;
- Пригласить зам. председателя ГСИН - Качкыналиева К. О., для предоставления информации о ходе подготовки заявки по ТБ на 11 раунд ГФ на ближайшее заседание комитета.

Секретариат СКК:

и.о. руководителя

Б. Эрмеков

специалист

И. Джалибиеva